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Bajtosia wrocita z wakacji i postanowita uporzadkowac kolekcje zdje¢, ktére zrobita podczas swojego wyjazdu. W tym
celu nadata nowe nazwy plikom ze zdjeciami, tak zeby byty to kolejne liczby naturalne. Pierwsze zdjecie wakacji dostato
wiec nazwe 1. jpg, kolejne zdjecie nazwe 2. jpg i tak dalej. Po wykonaniu mozolnej pracy nazwania plikéw w ten sposob,
usunetfa niektoére zdjecia, ktére wydaty jej sie mato interesujace.

Niestety, niedtugo pézniej odkryta, ze jej system operacyjny wyswietla pliki w ztej kolejnosci. W katalogu, w ktérym
pozostawita zdjecia 1.jpg, 2. jpg oraz 10. jpg, sa one wysSwietlane w niewfasciwej kolejnosci: po nazwie 1.jpg, pojawia
sie 10. jpg, zas 2. jpg jest dopiero na koncu. Bajtosie bardzo zirytowata ta sytuacja, ale po chwili zrozumiata, co sie stato:
system sortuje nazwy plikéw nie wedtug wartosci liczbowych lecz alfabetycznie poréwnujac nazwy znak po znaku az do
napotkania pierwszej réznicy. Wczeéniej na liscie jest plik z nazwg, ktéra na tej pozycji ma znak o mniejszym kodzie ASCII.
Znak kropki (.) ma kod ASCII 46, za$ kolejne cyfry otrzymaty kody od 48 (dla zera) do 57 (dla dziewiatki). Poréwnujac
wiec nazwy 10. jpg oraz 2. jpg, pierwsza réznica wystepuje juz na pierwszej pozycji, a znak 1 ma mniejszy kod ASCII niz
znak 2.

Bajtosia nie jest zbyt chetna, zeby ponownie podja¢ olbrzymi wysitek zmiany nazw swoich plikéw. Wpadfa na prostsze
rozwigzanie: usunie pewna niewielka liczbe zdje¢ tak, aby kolejno$¢ pozostawionych byta prawidtowa. Pomoéz jej ustali¢ ile
najwiecej zdje¢ moze pozostawi¢, zeby ich kolejnos¢ wedtug systemu operacyjnego byta zgodna z uporzadkowaniem wedtug
rosnacej kolejnosci numerow.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejScia znajduje sie jedna liczba naturalna N (1 < N < 200000) okreslajaca liczbe zdje¢, ktore
Bajtosia zdecydowata sie pozostawi¢ po wczesniejszym odrzuceniu zdje¢ nieciekawych. W drugim (ostatnim) wierszu
wyjécia znajduje sie ciag N parami réznych liczb naturalnych 4; (1 < A; < 10'®), pooddzielanych pojedynczymi odste-
pami. Sa to numery zdje¢ Bajtosi, ktére pozostawita Bajtosia podane w dowolnej kolejnosci. Zdjecia maja wiec nazwy
A1.jpg, A2.JpP8, ..., AN.]PE.

Wyjscie

W pierwszym wierszu wyjscia powinna sie znalez¢ jedna nieujemna liczba catkowita R — maksymalna liczba zdje¢, ktéra
Bajtosia moze pozostawi¢ w katalogu, aby kolejno$¢ zdje¢ byta zgodna z jej oczekiwaniami.

W drugim (ostatnim) wierszu wyjscia powinien sie znalez¢ ciag R parami réznych liczb naturalnych (w dowolnej kole-
jnosci), okreslajacy numery zdjec, ktére Bajtosia powinna pozostawic.

Jezeli istnieje wiele mozliwych rozwiazan, Twoj program moze wypisa¢ dowolne z nich.

Ocenianie

Jezeli tylko pierwszy wiersz wyjscia jest prawidtowy, Twoj program otrzyma 50% punktéw za test, pod warunkiem, ze
zakonczy sie bez btedu wykonania i nie przekroczy dostepnych limitéw czasu i pamieci. Mozesz rozwigza¢ zadanie w
kilku prostszych wariantach — niektére grupy testéow spetniaja pewne dodatkowe ograniczenia. Ponizsza tabela pokazuje,
ile punktéw otrzyma Twéj program, jesli przejdzie testy z takim ograniczeniem.

Dodatkowe ograniczenia Liczba punktéw
N=2 10
N <20 30
pozostawione zdjecia Bajtosi maja numery 1, 2, 3, ..., N 40
N <1000 58
wszystkie A; < 500000 72
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Przyktady

Wejscie dla testu sorQa: Wyjscie dla testu sorQa:
3 2
210 1 10 1

Wyjasnienie do przyktadu: Innymi poprawnymi odpowiedziami beda réwniez 1 10 (bo kolejnos¢ wypisanych numeréw nie
ma znaczenia) oraz 1 2 (bo mozemy odrzuci¢ zdjecie 10 zamiast 2), a takze 2 1.

Wejscie dla testu sorOb: Wyjscie dla testu sorOb:
12 9

123456789 10 11 12 1234567829
Wejscie dla testu sorOc: Wyjscie dla testu sorOc:
9 5

1 10 100 2 20 200 3 30 300 300 30 321

Pozostate testy przyktadowe

- test sor0d: N =90, test zawiera wszystkie liczby dwucyfrowe w przypadkowej kolejnosci,

- test sorOe: N = 200000, test zawiera kolejne liczby naturalne poczawszy od 10'7.
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